,L(?—SUM&EEA"
Aa) ,j(x)-‘axzwtﬂ){ +e

T | A(/f/Z)M ,f; Jrn=2

athitc=2

B2jsauf 4 = f1-5

Yaudlr+c=5

C(3/1) WM > JGl=112

3a+ A7

F a7k
T bar2b+c-5
I Jas2hr+c=42

i N 2 /o N VT S
A s e a=s

W Jar3brc=-12

T Yarihrd-a-t:5

M %5+ 2k %Q'a-'fr=4l

]1- Sa %Qr = 3 }-Ea

.E Jo + 2 =40
D e T R IY 198
T Sy W =/l.oa e
W Gav L-(2=20) = A0

S e =5a = 4P
y s B N P



=
\i
&

[

)
|

b
}
S, o) e i
_&Sb

& A ™ S
1 W \|

1
A%
].

4

o

Al iy
{
P\\aM
NN
+
W

2
=) f,’)(l:o?)(q FayEs
- A J(K):CZXZ*L/@’( Ea
M §o e <

aditc= ¢

KMmaj{é>JMWa2

atd+c =3

CRM) auf | = Arz) <40
/f Zgw?ﬁfc:/ﬁ

| d= =S i ot I
,a%ﬁ+(:3 |
e L’zﬂ?ﬂ%( = A0

Loath-S-arh=3
W tav /b -S-as fr=40



A=

T Se 341245
I A EEETiE MR
I Sat34=45
WA AT
Za =
o
EpTC=l78 A =%
C==L

= /\(OO?X'P'JrCfx—Q
Ac) _/(kl‘axz%}%x F
Ml2)oud { = 462

au/{ ﬂ{-fﬂ-ct—g
> ACA

/f J‘JFFC Fd
Do gl

Jax 2)(7/ Fo=-—Y

I.a+,Qr+C:—Q }*ﬂ@‘/*&(
e w6

T Jar3bvc ==Y

Uik c=2<d-a |inTvmdIT
T a=lrire =i

Er Q*Z,Qs%‘c:v



BiRmIEy arer Er Ak 3
T Ja+34-2-b-a=—%

R EmEE s BERY amE ey
a2l =12

1. A== lin 1T
I far 24 =2

AR 7 4 S

da =M =-2
fa =
g

S es=24ra
CsIEd v A

| C“Q

>ffx X0k L

(fm ax*+ Iy v

R o] [ = XE))-
! Oa\f/\( Lf&a lQ}+c~ A0
g(4/s) o { = 4A)-

a+ﬂ1+c 5

/wu &tr) << A

Mas 4y s = ~Al

T Wa~23c==ub |
I OSR pd AEERD (»@\-»J?r
JT/ISMHLHW/IL)



; n T und TIT
a qa“Z/ﬂ jLéCk: j_“od‘/(r {ml_m
N B 7 . i
%[T!_‘ Mo+ Ul ¥ ¢

5 -q-Jr =A0
f ﬁh&—a; T
I]ﬁ_' JE”; ]Z% Loy

[+ 324
ga “'Z/QF ";"_2/(
%LT‘ ASq +3 0

13
sASTHOh
anah oo
]?r-/fb—asgﬂ»

ST+A I in UL
08 %
T:EF ASa 334y

) BB
v (=S k) 43 2
¥ A{;L(SS; Atk &l

o s
- sy |
/tﬁf/f@ i
=8 E b
=)

5+3 =i
=~
= 5_(2_/6;
Rak g SFEI 5B
=

: ff(ilxz S
= s




/fé’) ,/fm: C{X’Z}_/VIX 1
Al auf § > Jon =4

ClJr,pf—Fg:é
R auf { 2 )= A4

b 1 24+ ¢ > A6
C(v.g/?O) GLULF {f)'z) j(_g-): 70

252’{ +L§-/gf'+cz-'}0

I-ﬂ’rﬂf‘fcsé !%a‘_/g\

T s 2+ c= 46

:miﬂg&%g)&kc =10

I. = 6—&_,/6_ //fhﬂ—(/ﬂ,;(l}__[
T YarZhvc=44
ﬂT,ZSEHJ/(mC:;z_O

Ir’ H’GHQXF Jré-a-)zr:/[é
I 250+ Sk v6-a- =70

Ttk 240 | +ia
I s4a +40 =64

gl b = A0-3a [l'n T
IT. 2%a + Yk = €%

I 2% + 4 (40-34) = 6%
Qo + 40 = Rew = 64
i ok

A =2




*7%://43—25{
A=A0-{
44

2 e ba-Ar
CEIgTE
¢

44’) Jo=ax®+ Iy +¢
Al) auf § = fei =

atdric=M
B(2/22)anf { > fe)= 22
T Ya+r 2 =22
((Ast)and § = feas)- 4
2250 + A5+ AL

TiasbrivesH |-/t
T bavZiv c= 23
T 2253 +45HA+ =48

T c=AM-a-A JinTod I
T Ya+2b+¢=23
I 220a + A5hr v o= A4

e M A el aE A
T 225a 4 4,54 +44-a4 =A¢

i 30 +'w(f Wik /"301
T A5 + 0J4=§



il h=142-3q 1w T -

Jil) //,255( SWEr ST

= A25a + 03 -(12-32)= 1%
5T mEN AR TSRS
SO as A

Sika

D f=42-3a
/e;: A72- 2%
L=0

5 c=M-a-f
c= -4~

cit

= d”(z)z bx>+ 7

7a) SP(g/q) <> J07 - (x-D > Jualvid/+e
A2 ] 4= Lc2)=3
BRI A A
A TR
Q| FHEB



| f/x)fm()(%)zw
Spl=Afe) = Jmfﬂ—(YM)zﬂf

A(2/3) > ((2)=3
Mqﬁ (2+4) S=3
a 3% +4 =2
da Fr==28
a1

A
& =

> Joi= =5 (x )+ Y

2¢) (ffx)-“ a-(xrd)ye

&) > Jpo=a-(x-5)*+4

Al2]2) m{f{:—» {02)=3
Az AR
a3 HAT 2
Ga A2
lar =7
~ - %

D dm=% [x =4



361) @tf 6/5’1'\[};!Unﬂ hat ﬁéi’iff(ﬂmﬁhf@rm.

= Rrxr307+Y
BB LT ORI
= Zut s A8y 27 + %
= Syt A8 x v A

ﬁ)afﬁmmwﬂ hat Sehailelpurirtsfoim
47,)(),,,2 PAnSMERS
sl =t E
= =Zx 1 8x - 8+&
== Z2x =3

¢) De Gleithuny hat Mreral fuen .

ﬂ(): St A7
:3' (X7'+2;<+Lf)
=3 (x vt
= ((x¥0? +2)
=3RS

0{) (Dt’ Glépff'wtj’ }’\rﬂ- d,{_}, /Lérmaf)[arm.

J=x=8x + 10
= (x=W +10=10
= R= =

6) Vie Glf:(\whi ot N{)YMW_MM.
/\(m Xer Kx
= (X3 =16



J) Die Bleithin nq ot &oufaH Normel- | als aud
SL"\E’H‘E’VUW“'}S ™.

o= X 10
= [xx0)* +10

y Die 61'31(ij [’lan \({’lefWh‘/m’m
Jm BEZ N
= (it +7Lb( + 45) Y
= XA SF

2) Die M’/‘(fwnj hat Norral[orm.

/ff)()f ~bx F M =20
=6 (L2 FE]
==6-( (A1 +5)
=6 ((X-D+4)

_—

st -2%
Aj Die Hﬁkffwrﬂ hat /Vﬁma_[,[orm.

Joo==x*+ a0y ¥
Ay T
A- (X4 = 4-2,27)
7 Py MEE
= A XA FT8 AT

-
—

fl



j) @/L’ j/@f(’l/unj hat /%Yma{/ﬂm. s
{Gﬁr)")(z-f-ﬁ’x +8 | |

(X332 5) 4 F- 625

(v 28 iz

/é) Vie Wf’)‘(ﬁun\? hat J(’Af5ff/f’m//hfafm_
e ST A=Y
=31 =sq) =8
= 3t =24y £ ~¢
SKTIE D4 @l i/)

il ——l

/F) Die Hﬁdwhj hat f[f'teﬂﬁ%)mﬁb/m_
/jm STl FRI = AD
= AP Aol
s A (ks Ay &g) A
=il == 4=t
=— gyt x -S7

Jﬂ'\] @r‘e ﬁ’ﬁ%uv}j het /UJM’\&'}mm‘
.Jm- X=X ¥2
= =439 2-0er
=S = A

m) Die Ef&f?lwvafﬁ hat /I/meaélofm,

/flﬂ? o ¥ Y
eilprel
Sl %A i



b q) S (=8/4)

A fm = 2-(x 2004
21X 5643 8) + 4
= JxY 3 A2 x+ A4 A4
= x4 R+ 49

0) {f{fﬂ: Zr{x 43P ¥ d

S PR T P & T
= (x-3)142-9
Sl S A

LS (2)-7

g) blenn A (1/-2) M{ 4 M\&ﬁw
' *&Sk %Lg)rfn : 4(4): =2 DM iﬂ/":a&h

Wiy

U= A5 =6442 = 4-6¢2 = -R 4 -2

> Mag pict ouf |

6)6{) afﬂhﬁ(ﬂﬁ)%e
$(2l4) = fmw= alx-2)% %
/HJ”/S)MH o J05)=5
| a-sn v

I MR A
Ja v 49 [~y

3



Jai=41

A= Y%

> [z g [ Xx-2)%+¥%

()

1\

=0
NSRS
=

)iy Y

= (X b y) + oy

(f

Lo\ Wy cmiﬂ Ln\vxj_

l

X?—. /ﬁ,\f +Z£2-r(f

= ‘%0)( *2“@,0 -‘r%{

i\

b

—

RN
i sw

¢) Wonn R 10/8) asc] ¢ Lugh ss misst gellen:
(=8 Das pm}ah it

PSR E S o1a ERTIFY.

=2 B fogt ndt auf

d) For ¢ (sly) muos golien: J(2)=y

/f[s)r KTl R @ar

s



?}a,)g (5_/3)!8)
A §)

I —a{vid) e
S(5138) > o= gfr- 973

Alwle) aﬂH > (=5

SR S VAR R
1 R Y Al
P AR da i
2T a L e T
a == ﬁ/ 40’5

= (=048 [ x-)* 338

< QM8 (X =AOx + 25) +3,8
SO A EEX - G %38
s ) MExt — A60x 8§

&) Pro= M8 (=<1"+35

() Tor don geouliden fimtk vmuss golfen  Jen
FEnE v gl 0. i

y Dk : 3(()/\/),
: o Mon e dlh vnen weike
wie bei Av|jale  bd

J10)=0kg-0 - 1660 +6 =3
= R((/5).

[



J)d) ?([/g {3?) )

c(3/13)
Jm=ay?+ dxv

A1) qf f = fi0-3

- ﬁ"jr_/{ﬂ,' ST |
B(2/% _,f:) J@)=7
Wﬁ& Cot Zh+ =7
L) anf { > ()13
Jay SAt =13

Tras b B aicd
I Yardbirce?
Ef.jaﬂ/(m- =73

B a :Eﬂ;{#/é“ fiey vl W

_ﬂ;. Yar2b+c=#
W Ja #3534 #c=A3

E-. qa J'Z/(F ‘}S*a—,@—:;".
T ja *2/@‘ F 2= =2

E za *f’/ﬂ‘ = L{’ ’_,34 |

Wl S +24 =40

E = Hsa /J‘n A
M. far2Ar = Ao



Al
1= A

—~

5

5

-S4

"']"! A Il

T HES

e
B

D(,R F AT

"

—~

|

;-1-._.;

< IJ ]

(S ]

L T
L |
_. B
| je [
| Sl i _L .
& N
() _ b __ |
» T S
i ot T o~ s 100w
> — Nk S | =X
= o ) . Ly e
= | ) ..-..l!. III .",..“,.. ]
S 1 O I | Hi o
Iﬂ ’ o~ ~ LS N\J |2 -
i Vi % o ] =S 2 T
\_/ i e .w L () C | bl
T Wb LAl ﬁ N
| < = —
: IS L)
~—~~ :
|
ol A Bl I A
N ﬂ | ol




